

**14.06.2024 ( 9 день)**

*Девятый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп»  
Сегодняшний день ребята провели без бассейна, немного отдохнув от  
ежедневной нагрузки. Посетили утром дворец культуры и посмотрели  
отличный познавательный фильм про первого человека, покорившего  
космос - Гагарина Юрия Алексеевича.*

*После обеда дети вернулись в ФОК для развития своей фантазии и  
изобразительного творчества. Для юных пловцов прошёл мастер-класс  
по росписи глиняной игрушки. Как известно, совушка - символ  
мудрости и учения, наши ребята изготовили свои статуэтки,  
которые в дальнейшем будут им помогать в получении новых  
знаний и останутся в памяти о проведенных  
летних деньках лагеря Олимп!*

